PRINCIPE FONDAMENTAL N°2


Soit une pièce ci-dessous, en équilibre, soumise à l'action de 3 forces définies dans le tableau ci-dessous (poids négligé) :

	forces
	PA
	DS
	I

	
A
	A
	(
	1,5N

	
B
	B
	
	?

	
C
	C
	?
	?


Les forces sont exercées par trois dynamomètres.

1. Lorsque la pièce est en équilibre indiquez l'intensité des forces 
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et 
[image: image2.wmf]C

r

.

B = 0,55N       C = 1,15N

2. Comment sont les directions des forces ?

Les 3 forces sont concourantes en 1 point

3. Quel est l'angle que fait la force 
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avec l'horizontale ? ≈ 20°
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4. Comment est le dynamique des forces ? il est fermé
_1072287618.unknown

_1199594577.unknown

_1072282556.unknown

